


 سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی( سري چهارم)

آزاد صبح- 1386 
حاصل  کدام است؟ ) ریشه‌های معادله هستند( در معادله‌ی  - 1− ۵x − ۱ = ۰x۲+
x۱

x
۲
۲

x۲

x
۲
۱

,x۲ x۱

۱۱۰۱۴۰−۱۴۰−۱۱۰

سراسری- 1395 اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 2sin α − cos α =
۱
۲

cos( − ۲α)
۳π

۲

−
۳
۴

−
۳
۸

۳
۸

۳
۴

سراسری- 1383 
اندازه‌ی قد  دانش آموز، در جدول زیر دسته بندی شده است. فراوانی دسته‌ی چهارم کدام است؟   - 3۱۲۰
مرکز دسته

درصد
فراوانی نسبی
۱۵۵
۱۰

۱۵۸
۱۵

۱۶۱
۱۸

۱۶۴
x

۱۶۷
۲۰

۱۷۰
۱۲

۲۰۲۴۲۵۳۰

آزاد صبح- 1382 
عمود است؟ دسته خطوطی که از نقطه‌ی  می‌گذرند کدامشان بر خط  - 4A|
۱
۲y = x + ۱

y = −x − ۱y = x + ۱y = x − ۱y = −x + ۳

آزاد عصر- 1382

اگر  و  جواب‌های معادلۀ  باشند، حاصل عبارت  کدام است؟ - 5x۱x۲− ۴x + ۱ = ۰x۲( − ۴ + ۴)( − ۴ + ۲)x
۲
۲ x۲ x

۲
۱ x۱

۸۳۴۶

آزاد صبح- 1381 دامنه‌ی تعریف تابع کدام است؟ - 6y = +|x| − ۱
− −−−−−

√ |x| + ۱
− −−−−−

√

R − [−۱, ۱]R[−۱, ۱]R − (−۱, ۱)

خارج از کشور- 1398

، کدام اگر و  دو تابع باشند، برد تابع  - 7
است؟

f = {(۱, ۲), (۲, ۵), (۳, ۴), (۴, ۶)}g = {(۲, ۳), (۴, ۲), (۵, ۶), (۳, ۱)}( of) − fg−۱

{−۱, ۴}{۲, ۳}{۳, ۴}{۲, −۱}

آزاد صبح- 1383 اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 8+ + = alog۲
۱۲ log۳

۱۲ log۴
۱۲+ +log۳

۱۲ log۶
۱۲ log۱۶

۱۲

aa + ۲a + ۱۲a + ۱

سراسری- 1385

در  داده ی آماری، میانگین  و انحراف معیار  محاسبه شده است. اگر به تمام داده ها  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات داده های - 9
جدید کدام است؟

۶۰۳۱٫۲۹

۰٫۱۰٫۲۰٫۳۰٫۴

سنجش- 1394

فراوانی رشته تحصیلی  دانشجو، در  رشته با نمودار دایرهای نشان داده میشود، اگر زاویه‌ی مربوط به یک رشته‌ی خاص  درجه - 10
باشد فراوانی مطلق در این رشته کدام است؟

۱۶۵۵۲۴

۱۱۱۲۱۵۱۸
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آزاد صبح- 1376

A

D D

E E

B C


و  است. مقدار  کدام است؟ 
و   در شکل روبرو  - 11BC = ۸AD = DE = EBD ∥ E ∥ BCD′ E ′D + ED′ E ′

۶۹

۸۱۲

خارج از کشور- 1384

، عدد  کدام است؟ اگر  - 12=
⎛

⎝
⎜

۴ ۳۲√

۲ ۸√

⎞

⎠
⎟

۲

۲A
A

۸۱۶۸ ۲√۱۲ ۲√

سراسری- 1364   و  کدام عدد است؟  واسطه ی هندسی بین دو عدد  - 13× ۵ ×۲۳ ۷۲۲ × ×۵۳ ۱۱۲

۷۷۰۰۷۸۰۰۸۵۰۰۸۷۰۰

سراسری- 1379

A

B

C

D

M

در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت های دو مثلث در شکل کدام است؟ - 14AB ∥ CD=
AM

AD

۳
۵

۲
۳

۲
۵

۴
۹

۹
۲۵

سنجش- 1394 اگر  و  باشد،  کدام است؟ - 15f (x) = ۲x + ۳g (f (x)) = ۸ + ۲۲x + ۲۰x۲g( )
۱
۲

۴۵۶۷

سراسری- 1371

اگر  باشد مقدار  کدام است؟ - 16tan α =
۲
۳

sin(α − ) + sin(۳π + α)
π

۲

cos( + α) + cos(α − π)
۳π

۲
۵۱−۳−۴

سنجش- 1394
اگر باشد حاصل  برابر کدام است؟ - 17cot =۲۰∘ ۸

۳
۲ sin − cos۲۵۰∘ ۱۶۰

∘

sin + ۳ cos − sin۱۶۰∘ ۷۰∘ ۱۱۰∘

−۳−۲۲۳

خارج از کشور- 1398

1
2

2 x

y

شکل زیر، نمودار تابع است. این منحنی خط  را با کدام طول، قطع می‌کند؟ - 18y = −۱ + log(۲x+a)
by = ۱

۴۵

۶۷

آزاد صبح- 1387 ، نماد جزء صحیح است( 
وقتی  کدام است؟ ) مجموع حد راست و چپ تابع  - 19y = [x] + [۲x]x → −
۱
۲

[ ]

−۴−۶−۵−۳
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خارج از کشور- 1391

،  و  به آن ها اضافه شود،  میانگین داده ها تغییر نمی کند، انحراف معیار واریانس  داده ی آماری صفر است. اگر داده های  - 20

 داده‌ی حاصل کدام است؟

۱۱۲۴۱۶۲۶

۱۴

۰٫۷۵۱٫۲۵۱٫۵۲

سراسری- 1389

پانزده دادۀ آماری با واریانس  و ده دادۀ آماری دیگر با واریانس  را با هم ترکیب می‌کنیم. اگر میانگین هر دو گروه یکسان باشند، - 21

انحراف معیار  دادۀ حاصل کدام است؟

۱۲۷٫۶

۲۵

۳٫۱۳٫۲۳٫۲۵۳٫۵

سراسری- 1393 

به‌صورت زیر است: 
و  نمرات آزمون مهارت فنّی دو کارگر - 22

دقت عمل کدام بیش‌تر است؟

غیر‌پیش‌بینی یکسان

AB

A : ۱۵, ۱۴, ۱۵, ۱۶, ۱۷, ۱۹
B : ۱۶, ۱۴, ۱۷, ۱۴, ۱۷, ۱۸

AB

سراسری- 1389 در داده‌های آماری  ، ضریب تغییرات کدام است؟ - 23۹, ۱۱, ۱۱, ۱۲, ۱۲, ۱۳, ۱۴, ۱۴

۰٫۰۸۰٫۰۹۰٫۱۳۰٫۱۶

خارج از کشور- 1395

دستگاه  کالایی را با میانگین وزن  و انحراف معیار  و دستگاه  همان کالا را با میانگین وزن  و انحراف معیار  بسته  - 24
بندی می کنند. دقت عمل کدام، پیرامون میانگین با اطمینان بیشتر است؟


نمی توان اظهار نظر کرد. یکسان

A۱۵۰۳٫۶B۱۶۰۳٫۸۴

AB

خارج از کشور- 1398 ، کدام است؟ اگر  باشد، عدد  - 25۲a + = ۱۳a + ۱۶
− −−−−−−

√۴a + ۹

۴۶۱۵۲۱

سراسری- 1387

در ذوزنقه‌ای به طول قاعده‌های  و  و ارتفاع  واحد، امتداد دو ساق در نقطه‌ی  متقاطع‌اند. فاصله‌ی  از قاعده‌ی بزرگ‌تر، چه قدر - 26
است؟

۶۹۲MM

۵۶۷۸

سراسری- 1389

A

D E

B C

، مساحت مثلث  چند درصد مثلث  است؟ در شکل مقابل  - 27DE ∥ BC, =
AD

AB

۳
۷

ADEDEC

۷۰۸۴

۷۸۷۵

خارج از کشور- 1390

A

B C
NM

P


است. مساحت متوازی الاضلاع  چند درصد مساحت مثلث  است؟ در شکل مقابل  - 28=
MA

MB

۳
۲

MNP BABC

۴۸۵۲

۵۴۵۶
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خارج از کشور- 1384

A

BC

D
EF

، آن‌گاه  چند برابر  است؟ ، اگر  و  در شکل مقابل  و  - 29DE ∥ F BBC ∥ EFAD = ۳DF = ۶BCEF

۲۲٫۵

۲٫۷۵۳

سراسری- 1390

مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است. دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول کدام - 30
است؟

ba۳۵۴۳

۱۳٫۵۹۱۰۷٫۲

سراسری- 1379
، در این صورت  کدام است؟ فرض کنیم  و  - 31f(g(x)) = + − ۴x۲ ۱

x۲
g(x) = x −

۱
x

f(x)

− ۲x۲+ ۲x۲− ۴x۲+ ۴x۲

سنجش- 1394 دامنه‌ی تعریف تابع با ضابطه‌ی کدام است؟ - 32f (x) =   ۱ − log( − ۳x)x۲
− −−−−−−−−−−−−−

√

[−۲, ۵](−۲, ۵) − (۰, ۳)[−۲, ۰) ∪ (۳, ۵]R − [۰, ۳]

سراسری- 1388

چگونه است؟ ، از نظر پیوستگی در دو نقطه به طول های  و  تابع با ضابطه ی  - 33

در پيوسته - در  ناپيوسته در  پيوسته - در   پيوسته در  ناپيوسته - در  پيوسته در  ناپيوسته - در  ناپيوسته

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

− ۱x۲

x + ۱
۲x

; | | > ۱x

; | | ≤ ۱x

۱−۱

−۱۱−۱۱−۱۱−۱۱

خارج از کشور- 1388 
می باشد، مجموع مربعات این داده ها کدام است؟  
و ضریب تغییرات آن ها  
داده ی آماری برابر مجموع  - 34۸۴۸۰٫۵

۲۴۰۳۲۰۳۶۰۴۵۰

سنجش- 1394 ضریب تغییرات دادههای آماری  تقریباً کدام است؟ - 35۴۵, ۳۶, ۴۸, ۴۲, ۳۹

۰٫۱۴۰٫۱۲۰٫۱۰٫۱۵

سراسری- 1373


قرار دارد کدام   و   وضلع دیگر آن بر محور  مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات  - 36
است؟

y + x = ۲۲y − x = ۴x

۵۶۷۸

سنجش- 1394 به‌ازای کدام مقدار  ریشه‌های حقیقی معادلۀ معکوس یکدیگرند؟ - 37

فقط  و  فقط  و 

m(۲ − m) + ۳x + = ۰x۲ m۲

۱۲−۱−۲۱−۲

خارج از کشور- 1387 در مورد جواب‌های معادلۀ کدام گزینه درست است؟ - 38

دو جواب هم‌علامت دارد.  یک جواب دارد.

جواب ندارد. دو جواب با علامت مخالف هم دارد.

۳x − ۲ + = ۰۴x − ۳
− −−−−−

√

آزاد صبح- 1373


باشند طوری که  ، آن  
و  
روی دو ساق  
و    و  
و  
اگر  در ذوزنقه ی  - 39

گاه:

ABCDAB = ۳CD = ۶MNADBC= =
AM

AD

BN

BC

۱
۳

MN =
۱۳
۴

MN =
۹
۲

MN = ۴MN = ۵
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خارج از کشور- 1385

x

3 9

4

در شکل مقابل، دو زاویه‌ی مقابل چهار ضلعی مکمل‌اند. اندازه‌ی  کدام است؟ - 40x

۵۵٫۵

۶۷٫۵

سنجش- 1394 اگر   باشد دامنه‌ی تابع  کدام است؟ - 41f(x) = − ۳xx۳h(x) = x − f(x)
− −−−−−−

√

(−∞, −۲] ∪ [۰, ۲][−۲, ۰] ∪ [۲, +∞)(−∞, −۲][۰, ۲]

خارج از کشور- 1400

فرض کنید  نقطۀ تلاقی منحنی  با تابع وارون خود باشد. فاصلۀ نقطۀ  از مبدأ مختصات، کدام است؟ - 42My = − ۱x + ۳
− −−−−

√M

۲√

۲
۲√۳۲ ۲√

سراسری- 1383 
باشد، حاصل  کدام است؟ اگر - 43a + b =
π

۴
۸ cos a cos b cos( − a) cos( − b)

π

۲
π

۲
sin ۴acos ۴a۲asin۲۲acos۲

خارج از کشور- 1395
  باشد، مقدار  ، کدام است؟ اگر  - 44=

sin α

۱ + cos α

۱
۲

tan( + )
π

۲
α

۲

−۲−
۱
۲

۱
۲

۲

خارج از کشور- 1393 فاصله‌ی نقطه‌ی تلاقی دو منحنی به معادلات  و  ، از نقطه‌ی  کدام است؟ - 45y = ۲x
y = + ۴( )۲√

x+۱
A(۰, ۴)

۲۳۴۵

خارج از کشور- 1386 مراحل تحصیلی، متغیر تصادفی است. نوع آن کدام است؟ - 46

کیفی ترتیبی کیفی اسمی کمّی پیوسته کمّی گسسته

سراسری- 1386

  اگر به هر یک از داده ها، مقدار 
 را اضافه کنیم تا داده های جدید حاصل شود، ضریب در داده های آماری با میانگین  و انحراف معیار  - 47
تغییرات داده های جدید چند برابر ضریب تغییرات در داده های قبلی است؟

x̄σx̄

۱
۴

۱
۲

۱۲

سراسری- 1385

در  داده‌ی آماری مجموع تمام داده‌ها برابر  و مجموع مجذورات این داده‌ها برابر  می‌باشد ضریب تغییرات کدام است؟ - 48۵۰۱۰۰۲۷۲

۰٫۳۰٫۴۰٫۵۰٫۶

سراسری- 1391 اگر میانگین و ضریب تغییرات اندازه‌ی اضلاع مربع‌هایی  و  باشد میانگین مساحت این مربع‌ها کدام است؟ - 49۱۵۰٫۲

۲۲۷۲۲۹۲۳۲۲۳۴

سراسری- 1394

، برابر  ، برابر صفر است و مجموع مجذورات اختلاف داده‌ها از عدد  در  دادۀ آماری، مجموع اختلافات داده‌ها از عدد  - 50
می‌باشد. ضریب تغییرات این داده‌ها، کدام است؟

۵۰۱۲۱۲۴۵۰

۰٫۲۰٫۲۵۰٫۳۰٫۳۵

سراسری- 1395

مقادیر  داده‌ی آماری، در بازه‌ی  می‌باشند. این داده‌ها در  طبقه، دسته‌بندی شده‌اند. اگر مجموع فراوانی‌های دو دسته‌ی - 51

، هستند؟ آخر  باشد، چند درصد داده‌ها کمتر از 

۱۲۰[۲۳, ۵۹]۹

۱۵۵۱

۸۲٫۵۸۷٫۵۹۰۹۲٫۵
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سراسری- 1381

درسادبیات فارسیعربیمعارف اسلامیزبان انگلیسی

درصد?

ضریب

نمره‌ی کل آزمون عمومی یک داوطلب مطابق جدول زیر  درصد است. نمره‌ی آزمون زبان انگلیسی او چند درصد است؟ - 52۵۸

۷۰۵۲۶۵

۲۳۲۴ ۳۱

۳۲

۳۳
۳۴

خارج از کشور- 1390 
، معکوس یک‌دیگرند؟ 
ریشه‌های حقیقی معادله‌ی ، به ازای کدام مقدار  - 53mm + ۳x + = ۲x۲ m۲

−۲−۱۱۲

آزاد صبح- 1386

A

B

C
E

D

متشابه باشند، آنگاه: 
و  
و دو مثلث  
و  
و  در شکل اگر  - 54AB = ۲BD = ۵AC = EC = xABCADE

x = ۷√x = ۲ ۷√

x = ۱۴
−−

√x = ۴ ۷√

4

2
5

x سنجش- 1394

در شکل مقابل دو زاویه‌ی غیرمجاور چهار ضلعی مکمل یکدیگرند. مساحت چهارضلعی چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟ - 55

۳

۳٫۵

۲٫۵
۴

سنجش- 1394

5

3 در شکل مقابل مساحت متوازی‌الاضلاع چند برابر مساحت مثلث بزرگتر است؟ - 56

۷
۱۶

۱۵
۳۲

۹
۱۶

۱۷
۳۲

آزاد صبح- 1386 اگر  باشد حاصل  چقدر است؟ - 57sin x + cos x =
۱
۳

x + xsin۳ cos۳

۱۳
۲۷

۱۳
۸۱

۱۷
۲۷

۱۷
۸۱

سراسری- 1394 اگر میانگین داده‌های دسته بندی شده، برابر  باشد، با تعیین فراوانی دسته‌ی چهارم مقدار واریانس کدام است؟ - 58۱۶
نماینده دسته

فراوانی
۱۲
۵

۱۴
۷

۱۶
۱۰

۱۸
a

۲۰
۳

۴٫۸۵۴٫۹۲

۵٫۵۵۵٫۷۴

سراسری- 1360

3

4 - xx


در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه‌ی  کدام است؟ - 59x

۱٫۹۶۱٫۵۶۱٫۶۴۱٫۴۴

آزاد عصر- 1384 
چقدر است؟ در معادله‌ی درجه دوم   حاصل  - 60+ ۲x − ۱ = ۰x۲+ ۴ − ۴x
۴
۱ x

۲
۲ x۲

۳۲۳۳۳۱۳۴
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